

REDOVNI SASTANAK HUMS-a, OGRANAK ZAGREB, 27. OŽUJKA 1996. GODINE U 13 SATI KB "Merkur"

Dnevni red:

1. Reaktiviranje podružnice medicinskih sestara KB "Merkur"
2. Pripreme za Dan sestrinstva
3. Tijek priprema Kongresa HUMS-a
4. Pripreme za reizbornu Godišnju skupštinu
5. Razno

Sastanku prisustvuje 49 medicinskih sestara iz bolnica, domova zdravlja, predstavnic Plive, te predstavnic sestara uposlenih u Dječjim centrima. Glavna sestra Nada Frković upoznaje nas s radom i nedostatkom medicinskih sestara u bolnici, a sestra Ivanka Frančić pokušava reaktivirati podružnicu, što ide sporo i uz dosta problema, a treba se oformiti do Godišnje skupštine. Predsjednica ogranaka predlaže glede boljeg rada i informiranost članstva da se dogovorimo s glavnim sestrama omogućiti predsjednicama podružnice 2 sata tjedno bavljenja sestrinstvom. Predstavnic Plive dezificijensa gđa. Elizabeta Ferk upoznaje nas s novim dostignućima Plive na polju dezificijensa, njihovom praktičnom primjenom u svakodnevnoj praksi. **Ad2/** Pripreme za Dan sestrinstva nešto kasne, tribine za mladež su spremne u organizaciji Ljubice Mendaš, mjerenje krvnog tlaka svi radosno očekujemo i odziv sestara je dobar kao i za ostale akcije predviđene za taj tjedan. Prijave za

Plitvička jezera stižu u velikom broju, a nadam se i dobroj posjećenosti retrospektive u INA-NAFTAPLIN-u, Šubičeva 29. **Ad3/** Prve i vrlo iscrpne obavijesti o 1 Kongresu HUMS-a su u tiskari te se uskoro očekuju u Vašim rukama. **Ad4/** Pripreme za reizbornu Godišnju skupštinu provodit ćemo u prostoriji udruženja Mlinarska 34, a dogovarat će se izvršni odbor utorkom u 17 sati. Molimo glavni odbor da zahtijeva od svih predsjednica ogranaka i sekcija da dostave svoje planove rada i kalendare. Posljednjih smo mjeseci svjedoci velikog preklapanja termina stručnih sastanaka što nikako ne koristi našem teško stečenom ugledu, te nas se smatra neorganiziranima i neozbiljnima. Kalendar bi se tiskao u našem Glasniku, a svi bi znali i imali mogućnost izabrati gdje, kada i kako sudjelovati u radu pojedinih kongresa, seminara ... Godišnja skupština zakazana je za srijedu 24. travnja 1996. godine u Klubu radnika Plive, Pavla Hatza, u 13 sati.

Branka Rimac

